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تجربی  علوم گروه آزمایشی   

 تهیه شده توسط: 

فرمحمدعلی تابان   

 درس: 

 عربی 

 





 

 دفترچه سازمان سنجش   A-211بر اساس دفترچه  

 3:  26سوال  

 ( 4و    2الغیب: غیب )رد گزینه  

هم به صورت ترکیب اضافی ترجمه شده )غیب آسمان ها و زمین( که چنین چیزی    1در گزینه  

 ( 1نداریم. )رد گزینه  

 4:  27سوال  

 ( 3و    1ینسون: فراموش می کنند )رد گزینه  

 ( 2اضافی است )رد گزینه   2»اگر« در گزینه 

 البته کلمه »قلوبهم« در هیچ گزینه ای کاملا صحیح ترجمه نشده است. 

 2:  28سوال  

 ( 1سیذوقون: خواهند چشید )رد گزینه  

 ( 4و   3سخن سخنران )رد گزینه  –کلام الخطیب: کلام سخنور  

 3:  29سوال  

 ( 2و    1کل شيء: هر چیزی )رد گزینه 

 ( 4العالم الحقیقي الذي: دانشمند واقعی که ... )الذي صفت است و خبر نیست( )رد گزینه  

 اضافی است )رد سایر گزینه ها(  4و    2و   1»اما« و »هرگز« در گزینه های 

 2:  30سوال  

 ( 4در مکان اشتباهی ترجمه شده )رد گزینه  4»فقط« در گزینه  

لتزامی ترجمه شدن »تلاش کنند« و »از شکست  اضافی است. دلیلی برای ا 1»هرگز« در گزینه  

 ( 1نترسند« نیز وجود ندارد. )رد گزینه  

 ( 3ماضی ترجمه شده و صحیح نیست )رد گزینه   3»به موفقیت دست یافته« در گزینه  

 1:  31سوال  

 ( 4و    3للإنسان: برای انسان )رد گزینه 

 ( 2مزین کند )رد گزینه   –یزُی ِّن: زینت دهد  

 



 

 ( 4و    2دون أن ینطق بکلمة واحدة: بدون اینکه کلمه ای بگوید )رد گزینه 

 4:  32سوال  

 قد کنتَ السبیل الوحید لنجاحي: بی شک تنها راه موفقیت من بوده ای )رد سایر گزینه ها( 

 4:  33سوال  

 ( 2و   1ملأَ: پر کند )رد گزینه  

 ( 3و    2هزاران و حتی صدها )رد گزینه بالآلاف و حتی بالمئات: با  

 ( 3اضافی است )رد گزینه  3»تا« در گزینه 

 1:  34سوال  

 : راستگویی آن است که زبان دروغ نگوید، و دوستی آن است که دل دروغ نگوید! 2صحیح گزینه  

 : فقط کودکان وقتی با خطر مواجه می شوند به والدین خود پناه می برند! 3صحیح گزینه  

 : نزدیک بود از دیدن این منظره های )چشم اندازهای( زیبا شعر بگوید! 4گزینه  صحیح 

 3:  35سوال  

 ( 4و    2نمی بینیم: لا نشاهد )رد گزینه  

 ( 4و   1شرایط دشوارش: ظروفه القاسیة )رد گزینه  

 ( 2و    1این ادیب: هذا الادیب )رد گزینه 

 2:  36سوال  

 بود. در بار دوم فقط به تعداد کیسه ها اشاره شده  

 1:  37سوال  

 در متن هیچ اشاره ای به مقصد صاحب الاغ نشده بود. 

 1:  38سوال  

 ( 2مطابق متن الاغ خودش نتوانست از آب خارج شود و صاحبش او را خارج کرد )رد گزینه  

 ( 3تعداد کیسه ها در بار اول و دوم تفاوتی با هم نداشت )رد گزینه  

خورشید به برکه رسید نه ظهر. همچنین در بار اول هم به قرینه  الاغ در بار دوم کمی قبل از غروب 

 (4شدت حرارت خورشید، صبح نبوده است )رد گزینه  



 

 3:  39سوال  

 : در مورد گزینه بالا مطمئن نیستم و به نظر می رسد بهترین گزینه باشد با توضیحات زیر

نظر و رأی صحیح عاجز   درباره این مفهوم بحث می کند که انسان جاهل و کسی که از 1گزینه 

 است، زندگی اش را ضایع می کند و این با متن تناسب دارد.

هم در مورد نگریستن هوشمندانه و عبرتمند به امور صحبت می کند که با قسمتی از متن در    4گزینه 

 همین خصوص متناسب است.

ری می تواند با  هم درمورد هلاکت مردم به دلیل نپرسیدن صحبت می کند و اینکه پرسشگ  2گزینه 

 قوه عقل مرتبط باشد و باعث شود ظاهر اشیا را نپذیریم که در متن اشاره شده. 

در مورد غنیمت شمردن فرصت است که در متن به این موضوع اصلا اشاره نشده   3اما گزینه 

را نیز مرتبط دانست ولی   3است. البته به دلیل صحبت در مورد ضد عقل یعنی جهل می توان گزینه  

 ئله غنیمت شمردن فرصت اصلا در متن مورد اشاره نبوده است. مس

 2:  40سوال  

 این فعل از باب »تفعل« است و ماضی آن »تعََقَّلَ« می باشد. 

 4:  41سوال  

 فعل ماض اشتباه است. این فعل امر است. 

 4:  42سوال  

 ماضی این فعل »واجه« بر وزن »فاعل« می باشد. 

 3:  43سوال  

عونَ« و »المَزارعِّ« می باشد.   کلمات »المُزارَعونَ« و »المُزارعِّ« اشتباه است و صحیح آن »المُزارِّ

 2:  44سوال  

 ( 1عَشاء به معنای طعامی است که در وعده شام می خوریم )رد گزینه 

 ( 3البحیرة از همه جهات توسط خشکی احاطه شده است )رد گزینه  

 ( 4)رد گزینه   نه کسی که به سرزمینش برمی گردد  »عادي« به معنای دشمن است 

 4:  45سوال  

 تطابق دارد.   4گزینه   که به نظر می رسد   عبارت مفهوم قناعت، بی نیازی برتر را بیان می کند 



 

هم به همین مفهوم اشاره دارد و اندکی باعث تردید می شود. در نهایت احساس می شود   1البته گزینه  

 نظر قطعی نیست. مناسبتر است ولی   4گزینه 

 4:  46سوال  

 کلمات زیر در گزینه ها اسم مکان هستند. 

 : مأخذ 1گزینه 

 : مصادر 2گزینه 

 : المقابر 3گزینه 

 1:  47سوال  

تنها گزینه ای که در آن کلمه ای به صورت نکره آمده و سپس همان کلمه همراه با »أل« تکرار شده،  

 السی ارات«  – است. »سی ارات  1گزینه 

 1:  48سوال  

 حالت صحیح عدد »ثماني و أربعون« می باشد. 

 3:  49سوال  

نیاز به حداقل دو  با توجه به معنای »من« شرط که »هرکس« می باشد و اینکه بعد از ادوات شرط 

 پاسخ صحیح می باشد.  3جمله داریم، تنها گزینه 

 با »کسی که« ترجمه می شوند )»من« موصول(   2و    1گزینه 

 هم بعد از »من« دو جمله نداریم و موصول می باشد.   4گزینه 

 2:  50سوال  

 این سوال نیز گزینه ای را می خواهد که »تساعد« در آن جمله وصفیه باشد. 

 صله موصول است و همچنین قبل آن نکره ای نیست. : 1گزینه 

 : »تساعد« خبر است.3گزینه 

 »تساعد« خبر »کانت« می باشد. : 4گزینه 

 


